| Godamoét bérs 5. og 6. flokkur kvenna 2011

A-lid A-rigill | Leikir | V| J | T Mérk Stig | bor/KA1 | Breidablik | bréttur | Tindastéll
b6r/KA 1 3 [3]lofo|l7 - of o 3 - 0|3 -0
Breidablik 3 [2]lof1]7 - 2| s 1 3 - 0
bréttur 3 [1]of2]l2 - 7] 3 0o - 3

Tindastéll 3 [olof[3|o - 7| o 0 - 3

A-lid B-ridill | Leikir | V | J | T Mérk Stig Valur HK Fjaréabyggd
bor/KA 2 3 [1]1]1]4 - 5| 4 - 0|0 - 2
Valur 3 [2]1]o|11 - 5] 7 3 3 4 - 1
HK 3 [1]0]2 - 5| 3 0o - 1

Fjardabyggo 3 1101( 2 -7 3 2 -0

Leikur 1 | por/KA 1 g porikA2 |

Leikur 2 | Breidablik 1 - Valur |

Leikur 3 | Prottur 5 Fjardarbyggd |

Leikur 4 | Tindastoll - HK |

[7. seeti | | Prottur - Tindastoll |

|5. saeti | |Fjar6arbyggb - HK |

[3. seeti | | por/KA 1 - Breioablik 1 |

[1. seeti | | porka 2 - Valur |
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Godamot Pors 5. og 6. flokkur kvenna 2011

D-id A-rigill | Leikir | V| J | T| Mérk Stig bériKA Grétta | Breidablik 2
Valur 3 [1]2]0]3 1] 5 0 0o 1 - 1
bor/KA 3 [1]of2]2 4| 3 1 1 0
Grétta 3 [2]1]0]s 1] 7 0 -0

Breidablik 2 3 [ol1]2]1 5| 1 1 -1

D-1i6 B-ridill | Leikir[ V| J [ T| Mérk Stig |Breidablik 1 HK  [Skallagrimuf bréttur
Breidablik 1 3 [o]of3]o 7] o 0 3

HK 3 [1]of2]2 3| 3

Skallagrimur 3 2101|686 3 6

bréttur 3 [3]|ofo]s 3| 9

Leikur 13 | Groétta Skallagrimur |

Leikur 14 [ valur prottur |

Leikur 15 [ Pporka Breidablik 1 |

Leikur 16 Breisablik 2 HK |

|7. saeti | | |

|5. saeti | | |

|3. saeti | | |

|1. sati




Godamoét bors 5. og 6. flokkur kvenna 2011

6.kv Ridill1 Leikir ([ V[ J | T Mork Stig Héttur
Breidablik 1 2 2|10]|0 -

pér 2 2 0|02 -

Hottur 2 110(1 -

6.kv Rigill2 Leikir | V| J | T Mork

Valur 1 2 110(1 -

Breidablik 2 2 2|10]|0 -

pér 3 2 0|02 -

6.kv Ridill3 Leikir ([ V[ J | T Mork Stig KF Breidablik 3
KA1 2 11110 - 4 3 - 0
KF 2 11110 - 4

Breidablik 3 2 0|02 - 0

6.kv Ridill4 Leikir ([ V[ J | T Mork

bér 1 2 210]|0 -

KA 2 2 o011 -

Valur 3 2 ol1]1 -

6.kv Rigill5 Leikir | V| J | T Mork Stig Valur 2 Breidablik 4
Fjardabyggd 2 110 (1 - 3 3 - 0
Valur 2 2 210]|0 - 6

Breidablik 4 2 00| 2 - 0
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